

В следственном управлении продолжается вручение наград отличившимся сотрудникам



Сегодня и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин вручил ведомственные награды сотрудникам территориальных отделов.

Так, знаком отличия Следственного комитета Российской Федерации «За службу закону» награждены следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Находка Алексей Перцев и следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел Антон Шехерев.

Почетной грамотой Председателя Следственного комитета Российской Федерации награжден руководитель Хорольского межрайонного следственного отдела Дмитрий Забияченко. Благодарностью Председателя Следственного комитета Российской Федерации награждена

старший следователь следственного отдела по городу Партизанск Вероника Подолиная.

Изображения



03 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1487417>